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Tento mezinárodní summit byl organizován jako událost ‚na cestě‘ ke Konferenci o obnově
Ukrajiny (URC) 2025, která se bude konat v Římě ve dnech 10. – 11. července. V pátek 6.
června se ho zúčastnil náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro oblast dopravy Pavel
Čížek.

Šlo o největší setkání místních a regionálních zástupců Ukrajiny a jejich zahraničních partnerů, jehož
cílem bylo spojit mezinárodní úsilí na regionální a obecní úrovni směřující k oživení osvobozených
území, sdílení osvědčených zkušeností a praxe v oblasti meziregionální spolupráce, regionálního
rozvoje, investic, partnerství veřejného a soukromého sektoru, digitální transformace a poválečné
obnovy lidských zdrojů.

Jednodenní plenární část summitu se věnovala otázkám evropské integrace Ukrajiny, jejích oblastí a
územních celků, obnovy a rozvoje měst a regionů, energetické odolnosti na místní úrovni,
regionálního hospodářského rozvoje, veteránských center jako míst pro resocializaci ukrajinských
obránců, lékařské rehabilitace a „koalice“ úkrytů pro civilní obyvatelstvo.

„Jednalo se o obnově energetiky, o výstavbě škol a zároveň o cíli zajistit postupně kryty před
bombardováním pro všechny děti, o péči o veterány, hlavně o ty s trvalým postižením, o sociální péči.
Velkým tématem bylo plnění podmínek pro vstup Ukrajiny do EU, došlo k velkému pokroku. Mluvilo
se o realizaci evropských programů - například přeshraničních Polsko – ukrajinských,“ přiblížil obsah
jednání, kterého se účastnili starostové velkých evropských měst, ministři, předseda Rady Evropy,
zástupci Evropské komise a další, náměstek hejtmana Pavel Čížek. Ke své účasti na summitu
dodal: „Jsem rád, že jsem mohl reprezentovat české regiony na konferenci evropských měst a
regionů o obnově Ukrajiny. Věřím, že bude pokračovat spolupráce Plzeňského kraje a Ivano -
Frankivské oblasti.“

(Pozn. Na summitu se náměstek hejtmana Pavel Čížek setkal s předsedkyní oblastní rady Ivano-
frankivské oblasti paní Svitlanou Onyščuk. Na společné fotografii zcela vlevo.)
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